
rc

Arti kel-Nummer: 650.456 00 01 schwaz

Kofferträger für
Yamaha XT 600 Tenere 8j.1988-90

Motorradkoffer
Gepäckträger

Zwetradzubehör
Werkzeugkoffer

Spezialkoffer

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

1 Kofferträger rechts
2 Blinkerhalter
2 Sechskantschrauben M 10 x 20
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
4 U-Scheiben A 10,5
2 Aludistanzen A 18 x A 10,5 x 30 rnm
llnbusschraubeMBxg0
l Sechskantschraube M 6 x 1B

11 U-Scheiben O 8,4
4 U-Scheiben C6,4x3mm
2 Kunstsstoffkappen M 10

Der Bausatz umfaßt folgende Teile:
1 Kofferträger links
1 Verbind u ngsbügel
2 Sechskantschrauben M B x 55
2lnbusschrauben M 5 x 15
2 Sechskantschrauben M 6 x 20
2 selbstsichernde Muttern M 10
4 selbstsichernde Muttern M 6
1 Aludistanz O 20 x A 9 x 73 mm
4lnbusschrauben M Bx25
B U-Scheiben A 6,4
2 Kunststoffkappen M I

Montagehinweise
Sitzbank abnehrhen. Die beiden Kunststoffuerkleidungen links und rechts demontieren.

Die beiden hinteren Befestigungsschrauben des Originalgepäckträgers lösen. In den frei
gewordenen Bohrungen werden die hinteren Befestigungswinkel der Kofferträger mit den
Sechskantschrauben M I x 55 montiert, wobei zwischen die Laschen der Kofferträger und
den Befestigungsbohrungen des Originalträgers jeweils eine Aludistanz A ß x A 10,5 x 30
mm als Abstandshalter montiert wird.

Links den Kofferträger mit der kleinen, rechts den mit der langen Lasche verwenden.

Die vordere Rohrlasche des linken Kofferträgers wird an der deckungsgleich vorhandenen,
vorderen Befestigung des Originalgepäckträgers mit der Sechskantschraube M 6 x 18
montiert.

Die vordere Rohrlasche des rechten Kofferträgers wird an der deckungsgleich vorhandenen
Befestigungsbohrung des Auspufftopfes unter Zwischenfügen der Aludistanz A 20 x A g x
73 mm mit der lnbusschraube M 8 x 90 montiert.

Die linke vordere Flachstahlstrebe des Kofferträgers wird an der oberen Befestigung des
Alurahmenauslegers der Soziusfussraste (zvrrischen Rahmen und Ausleger) mit der
lnbusschraube M 8 x 25 montiert. Die rechte vordere Flachstahlstrebe des Koffertägers wird
an der unteren Befestigung des Alurahmenauslegers der Soziusfussraste montiert. Damit die
Aluplatten sich beim Anziehen nicht verspannen, werden an den beiden anderen
Befestigungsbohrungen jeweils zweiU-Scheiben 8,4 zwischengefügt und zur Befestigung
ebenfalls die lnbusschrauben M 8 x 25 verwendet. 

Bitte wenden



Der Verbindungsbügel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Kofferträger (in

Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Seine
Position wird so bestimmt, dass er unterhalb der Nummernschildhalterung verläuft und die
beiden mittleren Laschen des Bügels mit den Befestigungspunkten der
Nummernschildhalterung deckungsgleich sind. Der Bügel wird zusammen mit der
Nummernschildhalterung mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 mit dem Kotflügel
verschraubt.

Die Blinkerhalter ^)r Befestigung der hinteren Blinker werden an den Original
Blinkerbefestigungsbohrungen am Gepäckträger innen verschraubt. Die mittlere grosse
Bohrung der Lasche wird mit der Sechskantschraube M 10 x 20 befestigt, während die kleine
Bohrung mit dem Gewinde durch die lnbusschraube M 5 x 15 gehalten wird. Da die Bohrung
am Originalgepäckträger etwas höhenversetzt ist, werden hier jeweils zwei U-Scheiben
A 6,4 x 3 mm zwischengefügt.

Die Blinker in den letzten Bohrungen der Blinkerhalter wie original befestigen. Die
Blinkerkabel müssen nicht verlängert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Ku nststoffkappen aufd rücken.
Bitte beachten Sre die beigefügten Seruiceinformationen!

Ausserdem haben wir für die XT 600 Tenere einen Tank- und Motorschutzbügel in unserem
Lieferprogramm , Art.-Nr. 502.400

-

E
-*1

r tfl;
§sl
,.Yj
r: #


